

Проведен конкурс детских рисунков «Сегодня я рисую, а завтра голосую»

Прокуратурой Петушинского района совместно с Территориальной избирательной комиссией и управлением образования администрации Петушинского района организован конкурс рисунков среди учащихся общеобразовательных учреждений «Сегодня я рисую, а завтра голосую».

Дети в возрасте от 6 до 18 лет предоставили на конкурс рисунки, посвященные теме выборов.

Мероприятие организовано с целью создания условий для формирования основ правовой культуры будущих избирателей, активизации интереса к избирательному процессу, раскрытия интеллектуального и творческого потенциала учащихся.

Учениками 21-ой образовательной организации подготовлено более 250 рисунков.

Прокурором и главой администрации района подведены итоги конкурса, определены победители. Учреждена специальная номинация «победитель на приз зрительских симпатий».

В рамках мероприятия имитирован избирательный процесс, для чего разработаны бюллетени и ящик для голосования, в котором приняли участие ученики 10 класса.

Награждение победителей состоится в ближайшее время.

Заместитель прокурора Петушинского района Бобков С.А.